
大阪モノレール 設計統一マニュアル 
 

第２編 設計 

４-４．落橋防止システム 
 

  ＰＣ軌道桁の落橋防止システムは、伸縮装置一体型の繊維ロープ式を基本としているため、伸

縮装置種別に応じて、落橋防止システムのタイプを区分する。 

 

表 4-4（1）ＰＣ軌道桁落橋防止システムタイプ一覧表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  次頁に各タイプの落橋防止システム標準図を示す。 

 

 

 ＜解説＞ 

  ＰＣ落橋防止システムの円形ボイドの設置は、支柱建設工事で行うものとする。 

Ⅱ-4-37



1:50

147 /175

( )

P-2-3 22m  H=700 N

S=1:50

P-2-1' 17m  H=570kN

PC

PC  (70tf

( )

700700

1400

6
00

60
01
2
00

9
00

1
50

1
50

L1=550

6
0
0

6
00

1
40

0

90
0

1
50

15
0

(

53
0

LL=900

90

( )

( )

( )

17m

PC 530 mm

PC 550 mm

0

670 mm

700 mm

600 mm

1400 mm

 6.34 

90 mm

1.

D29 4

700mm

2.

1)

2)

3.

4.PC

 ( B - B )

( D - D )

B B

 ( A - A )

A A

700

550

15 85

600

1150

600

3700

10
00

5600

1250

 4-D25
( )

PC

27
00

27
00

27
0
0

3
5
0

9
25

75

0.0%

1
0
0

10
0

385

7
0
0

35,L=385

35
0

35
0

550

(

 ( C - C )

700

6001250

C C

700

1400

0.0%

700

35385

 D13

700 700

77
5

1
50

7
00

 D13

 D13

6.
34

6
.34

30
0

Ⅱ-4-38



S=1:10

1:10

138 /175

( )

(P-2-1  17m  H=570kN)

12
0
0

50
9
00

4
70

3
2

260

50

75

650705

335

210

12
0
0

1
00

10
0
0

1
0
0

4
70

3
2

75
7
5

260

50

75

335

210

3
2

8
00

75

40 300

E E

F F

13
5
0

11030 30 130

1

4

5

2

3

1 1-PL  335 x 32 x 1350

2-PL  196 x 32 x 206

2-PL 69 x 32 x 300

2-PL 60 x 9 x 70

2-Bolt M16 x 80

2-WASHER  M16

32 32

7

9
5

1
01

135 71

206

9
6

10
0

2

4

5

1
9
6

5
0

190

10

105
0

6 2-CR   32 x 5 x 90

CR

110 3030

17090 5 5

3
2

3
2

2- 19

76

(SM490YB)

(SM490YB)

(SS400)

(SS400)

(SS400)

7

S=1:5

70

2
56
0 3
5

9

S=1:5

4

1

3

8

 ( B - B )

B B

6

8 -CR   32 x 5 x 170 ( )

2-CR   32 x 5 x 90

9
00

5
0

5
0

A A

 ( A - A )

1.

JIS H 8641 HDZ55

HDZ35

2.

3.

3
2

900 150

9
0

470 32

450 10

2
5

13
9

5
3
0

9
0

 ( C - C )

C

C

1
00

50
1
0
0

150

32

10

3
2

5

210 130

340

E - E

40 300

9010

49
20

3
2

190

210

F - F

1010

R5

C10

11070 30

120

2-M16

50

6
9

10

5 45

3
2

1200

D

D

D - D

 ( )

P-2-1 17m  H=570 N
( )

10
0

10
0

6.340

6.340

Ⅱ-4-39



1

PC ,1

( )

S45C; (HDZ55)

2

1

1

1

2 SS400 , (HDZ35)

SS400, (HDZ35)

F60TEU-M L=1035mm

F60TE

F60TE

F60TE

35x4.5x80

( )

2 /

M10x45 1W,1SW

F60TEU

F60TEU

S45C, (HDZ55)

SCM435,

1

1

SCM435; ,

S45C, (HDZ55)1

STKM13A,SS400, (HDZ35)1

6.3 SUS1

STKM13A, (HDZ35)

100,200 < >

 L=1035

300 435 300

100 200

5
0

PC

(1 21.8)

( )

6.3A

A

A-A S=1:2

29.8

21.8

PC

(1 21.8)

( )

1
2
6

4
0

286

40 22

7
6

50

7
9

2
1

3
7

21

1-M10

2-M10 ( )

(S45C: )

75 45

86
.6

(M10)

(S45C: )

100 16

5
2

6
5

11

(STKM13A: )

73 70

(STKM13A,SS400: )

65 30 3.2

28

(S45C: ) (SCM435: )

16 83

6

58 481
4

(SS400: )

10

35

4
0

80

2- 12

4.5

175 111

76 99

SEM 50

215 435 68

928

125 85

210

232

1160 30

S=1:5

(P-2-1  17m  H=570kN)

1:5

139 /175

( )

(t=2)(t=2)

(t=2)

(SCM435: )(SCM435: )

135 97

1.

550mm

125

1160

5

6
0

4.5

2
0

30

58

64

1) 1 (kh Rd=99kN)

2) 2 (3 kh Rd

0.9 Rd (0.9/1.5) 495 297kN

(5mm )

3) ( )

(1.5 Rd 495kN)

 ( )

( )

P-2-1 17m H=570 N

PC

1
20

0

S=1:20

550

900

350

(SS400: )

1
0
0

1
00

120

12
0

22

35

28.5

1 SS400, (HDZ35) <3.2kg/ >

6.34

Ⅱ-4-40



G - G H - H

22

10

26
0

2
0

1
36

20

1
76

6

2- 20

F.P

6
8

1
24

6
8

26
0

2
5

22

202- 20

F.P

3
20

C15

6
8

1
24

6
8

26
0

2
5

22130

20 2- 20

F.P

3

F - FE - E

22130

12010

26
0

2
0

1
36

20

1
76

6

2- 20

F.P

20

C15

D

1

4-3 NUT M22  (SS400)

4-WASHER M22  (SS400)

4-ANC.BOLT  D25 x 445 (SD345)

4-1 NUT M22  (SS400)

7

8

4

5

6

2

3

1 2-WEB PL 130 x 22 x 768

1-WEB PL 130 x 25 x 310

1-RIB PL 130 x 22 x 260

1-FLG PL 260 x 22 x 1130

1-RIB PL 120 x 22 x 176

1-RIB PL 120 x 22 x 176

1-RIB PL 120 x 22 x 300

2-RIB PL 90 x 22 x 168

2- M16

1

4-3 NUT M22  (SS400)

4-WASHER M22  (SS400)

4-ANC.BOLT  D25 x 445 (SD345)

4-1 NUT M22  (SS400)

7

8

4

5

6

2

3

1 2-WEB PL 180 x 22 x 768

1-WEB PL 180 x 25 x 310

1-RIB PL 180 x 22 x 260

1-FLG PL 260 x 22 x 1130

1-RIB PL 170 x 22 x 176

1-RIB PL 170 x 22 x 176

1-RIB PL 120 x 22 x 300

2-RIB PL  90 x 22 x 168

2- M16

S=1:10

1:10

140 /175

( )

9 1-RIB PL 150 x 22 x 210

10 2-RIB PL 50 x 22 x 600

9 1-RIB PL 150 x 22 x 210

S=1/5

C

1
38

30

30

R5
0

20
5

40
1
50

15

1
0

1
30

1
0

6
0

70

4585 80

210

"a"

1
1
0

9
5

110

1
10

S=1/5

F.P

2- 28.5

F.P

25

21 1-PL  110 x 25 x 110 (SS400)

*190 20 *

G

G

60
60

12
0

20 260 20

250

300

2525

25
95

2- 26

7

22

22 22

260

419,300 mm3
55,495,100 mm4

1
3
2.

35
6
9.

6
5

13,640 mm2

1
0

2
2

13
0

22

22 22

260

8
9
.7

7
6
2.

2
3

415,500 mm3
37,301,300 mm4

13,640 mm2

180170

180

5050

1
80

 ( )

( )
P-2-1 17m  H=570 N

(P-2-1  17m  H=570kN)

1.  SM490YB 

2.

JIS H 8641 HDZ55

HDZ35

3.

4.

5.

( )

6.

7.

20

1
1
30

15
76

8
22

31
0

10
0

2
2

2
9
1

130 22

10 22 98 90

20
5

15
16

8
2
2

5
0

1
182
0

260

14060 60

1
0
0

15
0

75

32
5

1
1
30

1
5

76
8

22
31

0
15

1
1
5

86
5

15
0

10
0

6
8

22
23

5
2
2

300

2
2

1
8
0

1
70

22 176 22

190

1
0

300

2
2

1
30 12
0

190

1
0

700

( A -A )

BB

 ( B - B )

4- 26

F.P

F.P

260

140 6060

25
117.5117.5

1
0
0

15
0

75

32
5

4- 26

F.P

F.P

260

22 176 22

260

2217622

1
1
5

86
5

15
0

435 22 180

C50

A A

C - C D - D

D

D

"a"

720

38522130

18022

90

20
5

15
16

8
2
2

5
0

1
18 2
0

2

1

5

6

4

7

8

700

12022

90 90

9 20

5

5

6

9

20

20

20

20F.P

32
1

F.P

3

20

F F

E E

HH

GG

20 20

C15

2- 20

C15

2- 20

F.P

10
4

3

C50

2

1

F.P

7

8

10 5

C15

C

C

8

12
0

2- 26

12
0

2- 26

1140

85 80

210720

8580

210

810

120

F.P

30

120

30

20

F.P

20

1
75

176
22
50

22
50

1
5

3
8

60
0

30

23
5

2
2

3
0

1
35

1
75

1
35

2
0

C15

22 12022 22

1080

10 445

375 22 48

34.2 13.8

3
7

18133.2

24

39

2
535

63

 83

D25

(3 )(M22 )

(1 )(M22 )

32

25
117.5117.5

S=1/10

75
7
51
5
0

85 810 85

1080

50 50 100

1
50

28.5

3
8.

5

38.5

2
8.

5

20

4-HTB M24 x 85 (F8T)

1-L 150 x 100 x 9 x 1080 (SS400)

*

*175 *175

Ⅱ-4-41



PC

PC  (70tf

( )

700700

1400

6
00

60
01
2
00

9
00

1
50

1
50

L1=550

6
0
0

6
00

1
40

0

90
0

1
50

15
0

(

1:50

147 /175

( )

P-2-3 22m  H=700 N

53
0

LL=900

90

( )

( )

( )

20m

PC 530 mm

PC 550 mm

0

670 mm

700 mm

600 mm

1400 mm

 6.34 

90 mm

1.

D29 4

700mm

2.

1)

2)

3.

4.PC

 ( B - B )

( D - D )

B B

 ( A - A )

A A

S=1:50

700

550

15 85

600

1150

600

3700

10
00

5600

1250

 4-D25
( )

PC

P-2-2' 20m  H=640kN

27
00

27
00

27
0
0

3
5
0

9
25

75

0.0%

1
0
0

10
0

385

7
0
0

35,L=385

35
0

35
0

550

(

 ( C - C )

700

6001250

C C

700

1400

0.0%

700

700 700

77
5

1
50

7
00

 D13

6.
34

6
.34

30
0

35385

 D13

 D13

Ⅱ-4-42



S=1:10

1:10

143 /175

( )

(P-2-2  20m  H=640kN)

1

4

5

2

3

1 1-PL  335 x 32 x 1350

2-PL  196 x 32 x 206

2-PL 69 x 32 x 300

2-PL 60 x 9 x 70

2-Bolt M16 x 80

2-WASHER  M16

6 2-CR   32 x 5 x 90

CR

110 3030

17090 5 5

3
2

3
2

2- 19

76

(SM490YB)

(SM490YB)

(SS400)

(SS400)

(SS400)

7

S=1:5

70

2
56
0 3
5

9

S=1:5

4

8 -CR   32 x 5 x 170 ( )

2-CR   32 x 5 x 90

1.

JIS H 8641 HDZ55

HDZ35

2.

3.

3
2

5

210 130

340

E - E

40 300

9010

49
20

3
2

190

210

F - F

1010

R5

C10

11070 30

120

2-M16

50

6
9

10

5 45

3
2

 ( )

( )
P-2-2 20m  H=640 N

12
0
0

50
9
00

4
70

3
2

260

50

75

650705

335

210

12
0
0

1
00

10
0
0

1
0
0

4
70

3
2

75
7
5

260

50

75

335

210

3
2

8
00

75

40 300

E E

F F

13
5
0

11030 30 130

32 32

7

9
5

1
01

135 71

206

9
6

10
0

2

4

5

1
9
6

5
0

190

10

105
0

1

3

8

 ( B - B )

B B

6

9
00

5
0

5
0

A A

 ( A - A )
3
2

900 150

9
0

470 32

450 10

2
5

13
9

5
3
0

9
0

 ( C - C )

C

C

1
00

50
1
0
0

150

32

10

1200

D

D

D - D

6

6

10
0

6.340

6.340

6.340

6.340

Ⅱ-4-43



1

PC ,1

( )

S45C; (HDZ55)

2

1

1

1

2 SS400 , (HDZ35)

SS400, (HDZ35)

F60TEU-M L=1035mm

F60TE

F60TE

F60TE

35x4.5x80

( )

2 /

M10x45 1W,1SW

F60TEU

F60TEU

S45C, (HDZ55)

SCM435,

1

1

SCM435; ,

S45C, (HDZ55)1

STKM13A,SS400, (HDZ35)1

6.3 SUS1

STKM13A, (HDZ35)

100,200 < >

A-A S=1:2

29.8

21.8

PC

(1 21.8)

( )

1
2
6

4
0

286

40 22

7
6

50

7
9

2
1

3
7

21

1-M10

2-M10 ( )

(S45C: )

75 45

86
.6

(M10)

(S45C: )

100 16

5
2

6
5

11

(STKM13A: )

73 70

(STKM13A,SS400: )

65 30 3.2

28

(S45C: ) (SCM435: )

16 83

6

58 481
4

(SS400: )

10

35

4
0

80

2- 12

4.5

175 111

76 99

SEM 50

S=1:5

(P-2-2  20m  H=640kN)

1:5

144 /175

( )

(t=2)

1.

550mm

5

6
0

4.5

58

64

1) 1 (kh Rd=99kN)

2) 2 (3 kh Rd

0.9 Rd (0.9/1.5) 495 297kN

(5mm )

3) ( )

(1.5 Rd 495kN)

 ( )

( )

P-2-2 20m H=640 N

PC

1
20

0

S=1:20

550

900

350

120

12
0

22

35

(SS400: )

28.5

1
0
0

1
00

 L=1035

300 435 300

100 200

5
0

PC

(1 21.8)

( )

6.3A

A

215 435 68

928

125 85

210

232

1160 30

(t=2)(t=2)

(SCM435: )(SCM435: )

135 97

125

1160

2
0

30

1 SS400, (HDZ35) <3.2kg/ >

6.34

Ⅱ-4-44



G - G H - H

22 200

190 10

26
0

2
0

1
36

20

1
76

6

2- 20

F.P

6
8

1
24

6
8

26
0

2
5

22 200

202- 20

F.P

3
20

C15

6
8

1
24

6
8

26
0

2
5

22130

20 2- 20

F.P

3

F - FE - E

22130

12010

26
0

2
0

1
36

20

1
76

6

2- 20

F.P

20

C15

1

4-3 NUT M22  (SS400)

4-WASHER M22  (SS400)

4-ANC.BOLT  D25 x 445 (SD345)

4-1 NUT M22  (SS400)

7

8

4

5

6

2

3

1 2-WEB PL 130 x 22 x 768

1-WEB PL 130 x 25 x 310

1-RIB PL 130 x 22 x 260

1-FLG PL 260 x 22 x 1130

1-RIB PL 120 x 22 x 176

1-RIB PL 120 x 22 x 176

1-RIB PL 120 x 22 x 300

2-RIB PL 90 x 22 x 168

2- M16

1

4-3 NUT M22  (SS400)

4-WASHER M22  (SS400)

4-ANC.BOLT  D25 x 445 (SD345)

4-1 NUT M22  (SS400)

7

8

4

5

6

2

3

1 2-WEB PL 200 x 22 x 768

1-WEB PL 200 x 25 x 310

1-RIB PL 200 x 22 x 260

1-FLG PL 260 x 22 x 1130

1-RIB PL 190 x 22 x 176

1-RIB PL 190 x 22 x 176

1-RIB PL 120 x 22 x 300

2-RIB PL  90 x 22 x 168

2- M16

S=1:10

1:10

145 /175

( )

9 1-RIB PL 150 x 22 x 210

10 2-RIB PL 70 x 22 x 600

1
0

2
2

13
0

22

70 22 22 70

260

85
.6

1
6
6.

3
9

2
00

22

22 22

260

502,900 mm3
72,276,800 mm4

1
4
3.

73
7
8.

2
7

14,520 mm2

481,800 mm3
41,246,900 mm4

14,520 mm2

9 1-RIB PL 150 x 22 x 210

S=1/5

1
38

30

30

R5
0

20
5

40
1
50

15

1
0

1
30

1
0

6
0

70

4585 80

210

"a"

1
1
0

9
5

110

1
10

S=1/5

F.P

2- 28.5

F.P

25

21 1-PL  110 x 25 x 110 (SS400)

*190 20 *

G

G

60
60

12
0

20 260 20

250

300

2525

25
95

2- 26

7

10 445

375 22 48

34.2 13.8

3
7

18133.2

24

39

2
535

63

 83

D25

(3 )(M22 )

(1 )(M22 )

32

 ( )

( )

(P-2-2  20m  H=640kN)

P-2-2 20m  H=640 N

20

1
1
30

15
76

8
22

31
0

10
0

2
2

2
9
1

130 22

10 22 98 90

20
5

15
16

8
2
2

5
0

1
182
0

260

14060 60

1
0
0

15
0

75

32
5

1
1
30

1
5

76
8

22
31

0
15

1
1
5

86
5

15
0

10
0

6
8

22
23

5
2
2

300

2
2

20
0

19
0

22 176 22

190

10

300

2
2

1
30 12
0

190

1
0

700

( A -A )

BB

 ( B - B )

4- 26

F.P

F.P

260

140 6060

1
0
0

15
0

75

32
5

4- 26

F.P

F.P

260

22 176 22

260

2217622

1
1
5

86
5

15
0

385 22 200

C50

A A

C - C D - D

D

D

"a"

720

38522130

20022

90

20
5

15
16

8
2
2

5
0

1
18 2
0

2

5

6

7

8

700

12022

90 90

9 20

5

5

6

9

20

20

20

20F.P

32
1

F.P

20

F F

E E

HH

GG

20 20

C15

2- 20

C15

2- 20

F.P

10

C50

2

F.P

7

8

10 5

C15

C

C

8

12
0

2- 26

12
0

2- 26

1140

85 80

210720

8580

210

810

120

F.P

30

120

30

20

F.P

20

1
75

176
22

70
22

70

1
5

3
8

60
0

30

23
5

2
2

3
0

1
35

1
75

1
35

2
0

C15

22 12022 22

1.  SM490YB 

2.

JIS H 8641 HDZ55

HDZ35

3.

4.

5.

( )

6.

7.

1

4

3

4

3

1

1080

25
117.5117.5

25
117.5117.5

S=1/10

75
7
51
5
0

85 810 85

1080

50 50 100

1
50

28.5

3
8.

5

38.5

2
8.

5

20

4-HTB M24 x 85 (F8T)

1-L 150 x 100 x 9 x 1080 (SS400)

*

*175 *175

Ⅱ-4-45



PC

PC  (70tf

( )

700700

1400

6
00

60
01
2
00

9
00

1
50

1
50

L1=550

6
0
0

6
00

1
40

0

90
0

1
50

15
0

(

1:50

147 /175

( )

P-2-3 22m  H=700 N

53
0

LL=900

90

( )

( )

( )

22m

PC 530 mm

PC 550 mm

0

670 mm

700 mm

600 mm

1400 mm

 6.15 

90 mm

1.

D29 4

700mm

2.

1)

2)

3.

4.PC

 ( B - B )

( D - D )

B B

 ( A - A )

A A

S=1:50

700

550

15 85

600

1150

600

3700

10
00

5600

1250

 4-D29
( )

PC

P-2-3' 22m  H=700kN

27
00

27
00

27
0
0

3
5
0

9
25

75

0.0%

1
0
0

10
0

435

7
0
0

40,L=445

35
0

35
0

550

(

 ( C - C )

700

6001250

C C

700

1400

0.0%

700

40445

 D13

700 700

77
5

1
50

7
00

 D13

 D13

6.
15

6
.15

30
0

Ⅱ-4-46



 ( ) S=1:10

( )
1:10

148 /175

( )

P-2-3 22m  H=700 N

(P-2-3 22m  H=700kN)

12
0
0

50
9
00

4
70

3
2

260

50

75

650705

335

210

12
0
0

1
00

10
0
0

1
0
0

4
70

3
2

75
7
5

260

50

75

335

210

3
2

8
00

75

40 300

E E

F F

13
5
0

11030 30 130

1

4

5

2

3

1 1-PL  335 x 32 x 1350

2-PL  196 x 32 x 206

2-PL 69 x 32 x 300

2-PL 60 x 9 x 70

2-Bolt M16 x 80

2-WASHER  M16

32 32

7

9
5

1
01

135 71

206

9
6

10
0

2

4

5

1
9
6

5
0

190

10

105
0

6 2-CR   32 x 5 x 130

CR

110 3030

170130 5 5

3
2

3
2

2- 19

76

(SM490YB)

(SM490YB)

(SS400)

(SS400)

(SS400)

7

S=1:5

70

2
56
0 3
5

9

S=1:5

4

1

3

8

 ( B - B )

B B

6

8 -CR   32 x 5 x 170 ( )

2-CR   32 x 5 x 90

9
00

5
0

5
0

A A

 ( A - A )

1.

JIS H 8641 HDZ55

HDZ35

2.

3.

3
2

900 150

9
0

470 32

450 10

2
5

13
9

5
3
0

9
0

 ( C - C )

C

C

1
00

50
1
0
0

150

32

10

3
2

5

210 130

340

E - E

40 300

9010

49
20

3
2

190

210

F - F

1010

R5

C10

11070 30

120

2-M16

50

6
9

10

5 45

3
2

1200

D

D

D - D

8

90

6

6

10
0

6.150

6.150

Ⅱ-4-47



1

PC ,1

( )

S45C; (HDZ55)

2

1

1

1

2 SS400 , (HDZ35)

SS400, (HDZ35)

F70TEU-M L=1055mm

F70TE

F70TE

F70TE

35x4.5x80

( )

2 /

M10x45 1W,1SW

F70TEU

F70TEU

S45C, (HDZ55)

SCM435,

1

1

SCM435; ,

S45C, (HDZ55)1

STKM13A,SS400, (HDZ35)1

6.3 SUS1

STKM13A, (HDZ35)

100,200 < >

 L=1055

320 415 320

100 200

55
.
4

PC

(7 9.5)

( )

6.3A

A

A-A S=1:2

38.5

28.5

PC

(7 9.5)

( )

1
2
6

4
0

286

40 22

7
6

50

7
9

2
1

3
7

21

1-M10

2-M10 ( )

(S45C: )

82 45

94
.7

(M10)

(S45C: )

105 16

58 7
1

11

(STKM13A: )

80 80

(STKM13A,SS400: )

70 30 3.2

28

(S45C: ) (SCM435: )

16 83

6

58 481
4

(SS400: )

10

35

4
0

80

2- 12

4.5

175 111

76 99

SEM 55.4

 ( ) S=1:5

(P-2-3 22m  H=700kN)

( )
1:5

149 /175

( )

P-2-3 22m H=700 N

(t=2)

(SCM435: )(SCM435: )

1
20

0

S=1:20

550

900

350

1.

550mm

125

1180

5

6
5

4
2
0

30

58

PC

235

905

125 85

210

275

1180 30

173 102

(t=2) (t=2)

125 85

210 415

6.15

45

120

12
0

22

35

(SS400: )

1 SS400, (HDZ35) <3.2kg/ >

28.5

1
0
0

1
00

Ⅱ-4-48



20

1
1
30

15
7
6
2

28
31

0

10
0

2
2

28
2

130 28

10 28 92 90

20
5

15
16

8
2
2

5
0

1
182
0

260

14060 60

32114 114

1
0
0

15
0

75

32
5

1
1
30

1
5

7
6
2

28
31

0
15

1
1
5

86
5

15
0

10
0

6
8

22
23

5
2
2

300

2
8

2
0
0

19
0

28 164 28

190

10

300

2
8

1
30 12
0

190

1
0

700

( A -A )

BB

 ( B - B )

G - G H - H

28 200

190 10

2
60

2
0

12
4

20

16
4

6

2- 20

F.P

68
12

4
68

2
60 3
2

28 200

202- 20

F.P

3
20

C15

4- 28

F.P

F.P

260

140 6060

32 114114

1
0
0

15
0

75

32
5

4- 28

F.P

F.P

68
12

4
68

2
603
2

28130

20 2- 20

F.P

3

F - FE - E

28130

12010

2
60

2
0

12
4

20

16
4

6

2- 20

F.P

20

C15

260

28 164 28

260

2816428

1
1
5

86
5

15
0

435 28 200

C50

A A

C - C D - D

D

D

1

4-3 NUT M24  (SS400)

4-WASHER M24  (SS400)

4-ANC.BOLT  D29 x 525 (SD345)

4-1 NUT M24  (SS400)

7

8

4

5

6

2

3

1 2-WEB PL 130 x 28 x 762

1-WEB PL 130 x 32 x 310

1-RIB PL 130 x 28 x 260

1-FLG PL 260 x 28 x 1130

1-RIB PL 120 x 22 x 164

1-RIB PL 120 x 22 x 164

1-RIB PL 120 x 22 x 300

2-RIB PL 90 x 25 x 168

2- M16

1

4-3 NUT M24  (SS400)

4-WASHER M24  (SS400)

4-ANC.BOLT  D29 x 525 (SD345)

4-1 NUT M24  (SS400)

7

8

4

5

6

2

3

1 2-WEB PL 200 x 28 x 762

1-WEB PL 200 x 32 x 310

1-RIB PL 200 x 28 x 260

1-FLG PL 260 x 28 x 1130

1-RIB PL 190 x 22 x 164

1-RIB PL 190 x 22 x 164

1-RIB PL 120 x 22 x 300

2-RIB PL  90 x 25 x 168

2- M16

"a"

1.  SM490YB 

2.

JIS H 8641 HDZ55

HDZ35

3.

4.

5.

720

 ( ) S=1:10

( )
1:10

150 /175

( )

43528130

20028

90

20
5

15
16

8
2
2

5
0

1
18 2
0

2

1

5

6

4

7

8

700

120 2525

90

12025 25

90

9 20

5

5

6

9

20

20

20

2
0

20F.P

31
5

F.P

3

20

F F

E E

HH

GG

20 20

C15

2- 20

C15

2- 20

F.P

10

4

3

C50

2

1

F.P

9 1-RIB PL 150 x 28 x 210

10 2-RIB PL 70 x 28 x 591

1
0

28

13
0

28

70 28 28 70

260

8
7.

4
2

7
0.

5
8

2
00

28

28 28

260

656,600 mm3
95,148,000 mm4

1
4
4.

9
1

8
3.

0
9

18,480 mm2

614,400 mm3
53,715,000 mm4

18,480 mm2

9 1-RIB PL 150 x 28 x 210

7

8

10 5

C15C15

10 520

435 28 57

37.5 19.5

41
.6

19144.5

26

44

2
940

72

95

D29

(3 )(M24 )

(1 )(M24 )

S=1/5

36

C

C

1
38

30

30

R5
0

20
5

40
1
50

15

1
0

1
30

1
0

6
0

70

4585 80

210

S=1/10

75
7
51
5
0

85 810 85

1080

50 50 100

1
50

28.5

3
8.

5

38.5

2
8.

5

20

4-HTB M24 x 85 (F8T)

1-L 150 x 100 x 9 x 1080 (SS400)

*

*175

"a"

1
1
0

9
5

110

1
10

S=1/5

F.P

2- 28.5

F.P

25

21 2-PL  110 x 25 x 110 (SS400)

*190 20

*175

*

8

G

G

60
60

12
0

20 260 20

250

300

2525

25
95

2- 26

7

12
0

2- 26

12
0

2- 26

1140

85 80

210720

8580

210

810

120

F.P

30

120

30

20

F.P

20

1
75

(P-2-3 22m  H=700kN)

P-2-3 22m  H=700 N

164
28

70
28

70

1
5

3
8

5
9
1

3
3

23
5

2
2

3
0

( )

6.

7.

1
35

1
75

1
35

1080

Ⅱ-4-49



Ⅱ-4-50



Ⅱ-4-51



Ⅱ-4-52



Ⅱ-4-53



Ⅱ-4-54



Ⅱ-4-55



Ⅱ-4-56



Ⅱ-4-57



Ⅱ-4-58



Ⅱ-4-59



Ⅱ-4-60



Ⅱ-4-61



Ⅱ-4-62



Ⅱ-4-63



P y = 1 3 5 1 k N

3 0 0 m m < 0 . 7 5 S E

F 1 5 0 T D

1 2

N O
. 2

5 8
+ 6

5 .
0 0

0

P 1 0 6 5P 1 0 6 3

 ( )  ( )

2 2 . 0 0 2

1 8 . 6 9 6

2 1 . 9 9 2

1 9 . 8 9 6

S1

P C

( H 2 0 0 )

F 1 5 0 T D

G 1 G2

N O
. 2

5 9
+ 8

3 .
5 0

0

P 1 0 6 6 P 1 0 6 7P 1 0 6 5

 ( )  ( )

2 4 . 6 7 92 4 . 6 5 9

2 1 . 3 6 9

S3

G1 G2

( H 2 0 0 )

1 9 . 4 0 2
2 2 . 0 7 9

( H 2 0 0 )

1 9 . 4 0 2 1 9 . 4 0 2

2 2 . 0 0 2 2 2 . 0 0 2

9 0 9 0

P 1 0 6 4

S 1

G 1

G 2

P 1 0 6 4

F 1 5 0 T D

P 1 0 6 4

2 2 . 0 7 9

F 1 5 0 T D

P 1 0 6 6

9 0 9 0

2 2 . 0 7 9

2 4 . 6 5 9 2 4 . 6 5 9

F 1 5 0 T D

P 1 0 6 6

1 8 . 6 9 6

2 1 . 3 6 9

S = 1 : 3 0P 1 0 6 4 P 1 0 6 6  2 1

P 1 0 6 4 P 1 0 6 6  2

1

S = 1 : 3 0

2 /  1 9 8

4 8

5 9

2
9
0
0

9 0

0

0

1
5
0
8

1
2
0
0

1 1 50 1 1 5 0

2 30 0

70 0 4 5 05 5 06 00

1 85

1 5 8 5

1 00

6 1 58 5

3
0
0

4
3
8

1 2 7 3 . 3 8 9 0 7 . 4 1 2 7 3 . 3

6 40

357 8035

2
9
0
0

9
4
0

3
0
0

6
4
0

1
7
5
0

1
1
5
0

1 0 5

6 0 60

6 4 0 1 2 0

2
9
0
0

2
9
0
0

9
0
0

3
2
0

3
7
8

3
0
0

3
7
8

9
4
0

2
0
2

8
8
0

2
0
2

9
0
0

4 4 5 3 . 7 4 4 5 3 . 7

6
4
0

3
0
0

9
4
0

3
0

2
1
0

3
0

2 2 2 1 0 2 2

3
0

2
1
0

3
0

2 2 2 10 2 2

1
7
5
0

2
9
0
0

1
1
5
0

1 1 4 5 4

572 7 5 7 27

6 40

357 803 5

1 05

2 30 0

1 1 50 1 1 5 0

6 00 5 5 0 7 00 4 5 0

8 5 6 1 5

6 40

64 0 1 20 6 40

60 6 0

1
1
5
6

1
2
7
4

1
2
7
4

5
7
8

5
7
8

1 0 5 1 05

6 4 0

357 8 035

10 5 1 05 64 0

3 578 03 5

10 5 10 5

12 7 4 11 5 6 1 2 74

57 8 57 8

5
8
0

3
2
0

3
0

2
1
0

3
0

2 2 2 1 0 22 2 2 21 0 2 22
9
0
0

1
7
5
0

1
1
5
0

2
9
0
0

1
7
5
0

1
1
5
0

4 5 0 7 00 7 00 4 50

1 15 0

2 3 00

1 15 0

4 5 0 7 00 7 00 4 50

1 15 0

23 0 0

1 15 0

1 8 52 1 8 5 2

37 0 4

3
0

2
1
0

3
0

Ⅱ-4-64


